

李克强主持召开国务院常务会议

要求做好跨周期调节,稳定合理预期保持经济平稳运行;审议通过“十四五”新型基础设施建设规划,推动扩内需促转型增后劲;部署加快中小型病险水库除险加固,提升供水和防灾减灾能力

新华社北京9月22日电 国务院总理李克强9月22日主持召开国务院常务会议,要求做好跨周期调节,稳定合理预期,保持经济平稳运行;审议通过“十四五”新型基础设施建设规划,推动扩内需、促转型、增后劲;部署加快中小型病险水库除险加固,提升供水和防灾减灾能力。

会议指出,今年以来,我国经济保持恢复态势,就业形势稳定。但近期国际环境不确定性因素增多,国内经济运行也面临疫情散发、大宗商品价格高企等挑战。各地各相关部门要按照党中央、国务院部署,抓好常态化疫情防控,跟踪分析经济走势,保持宏观政策连续性稳定性、增强有效性,做好预调微调和跨周期调节,加强财政、金融、就业政策联动,稳定市场合理预期。继续围绕保就业保民生保市场主体实施宏观政策,持续深化改革开放、优化营商环境。更多运用市场化办法稳定大宗商品价格,保障冬季电力、天然气等供给。研究出台进一步促进消费的措施,更好发挥社会投资作用扩大有效投资,保持外贸外资稳定增长,确保经济运行在合理区间。

全景全运

左图 9月22日,全运会体操项目女子团体决赛中,广东队以217.129分的成绩夺冠。安徽队和北京队获得亚军和季军。图为广东队队员在比赛中。
本报记者 高兴贵摄

右图 9月22日,全运会沙滩排球项目女子17岁以下组金牌赛中,江苏青年二队夺得冠军。图为江苏青年二队球员严旭(左)在比赛中拦网。新华社记者 马希平摄



“小秦宝”的全运生活

本报记者 雷 婷

第十四届全运会正在如火如荼地进行,不论在赛场上还是在全运村,都活跃着一群身着渐变色运动服的志愿者们,他们被亲切地称为“小秦宝”。

西安外国语大学欧洲学院大三学生胡丰蕾和34名同学作为赛会志愿者,8月24日下午入驻全运村封闭管理,开展为期36天的志愿服务工作,随时为运动员提供咨询、引导以及答疑解惑。

“在志愿服务中心,我们设置了特色活动展示区,为运动员们展示剪纸、拓印、书法、马勺、泥塑等,让运动员在比赛之余放松身心,同时可以引导访客了解陕西非物质文化遗产。”胡丰蕾说。

每逢重大赛事,志愿服务都是赛

(上接第一版)

二是为推进全球发展发出中国倡议。疫情严重冲击全球减贫成果,新兴市场国家经济增长放缓、气候变化、粮食安全等全球性危机不断加剧,南北“发展鸿沟”持续扩大,世界经济复苏步履维艰,落实2030年可持续发展议程面临严峻挑战。习近平主席指出,发展是实现人民幸福的关键。面对疫情带来的严重冲击,要共同推动全球发展迈向平衡协调包容新阶段。习近平主席郑重提出全球发展倡议,核心要义是坚持发展优先,坚持以人民为中心,坚持普惠包容,坚持创新驱动,坚持人与自然共生,坚持行动导向,推动多边发展合作协同增效,重点推进减贫、粮食安全、抗疫和疫苗、发展筹资、气候变化和绿色发展、工业化、数字经济、互联互通等领域合作,构建全球命运共同体。

习近平主席提出的全球发展倡议,顺应了和平与发展的时代主题,蕴含了中国全面建成小康社会的宝贵经验,呼应了各国人民追求更美好生活的强烈愿望,把发展议程放在国际合作的更重要位置,为各国聚焦发展、团结发展、共同发展提供了行动指南,注入了思想动力。这一倡议是中国助力重振联合国全球发展伙伴关系的重要宣示,有助于

事保障的组成部分。本届全运会羽毛球比赛在西安电子科技大学远望谷体育馆举行,共有187名来自西安电子科技大学的“小秦宝”参与赛事保障工作。

“竞赛组织处的志愿者共有48人,前期经历了6次大型培训,平均每人志愿服务时长192小时。”西安电子科技大学竞赛组织处志愿者负责人毕力格介绍,“竞赛组织处负责为运动员、随队人员、技术官员、竞赛人

员提供必要服务,专业性较强。作为一名羽毛球爱好者,能为全运会这样的国家级赛事提供志愿服务是很有意义的。”

此次全运会的颁奖仪式上也有志愿者的身影。折倩是来自西安建筑科技大学艺术学院的学生,经过多次考评选拔,她与其他27名同学一起入选礼仪志愿者团队。

“寒假的时候,同学们每天都会在微信群里发站姿打卡,彼此督促。全运

栗战书同卢森堡国民议会议长埃特让举行会谈

新华社北京9月22日电 全国人大常委会委员长栗战书22日在北京人民大会堂以视频方式同卢森堡国民议会议长埃特让举行会谈。

栗战书说,卢森堡是在欧洲的友好合作伙伴。两国坚持相互尊重、平等相待、合作共赢,双边关系保持健康稳定发展。新冠肺炎疫情发生后,中卢相互支持、同舟共济,为传统友谊注入了新的内涵。习近平主席近日在中国国际服务贸易交易会全球服务贸易峰会上强调,中国将提高开放水平,在全国推进实施跨境服务贸易负面清单,探索建设国家服务贸易创新发展示范区。这将为中卢合作带来新的机遇。明年是两国建交50周年,中方愿同卢方共同努力,坚持相互尊重、巩固政治互信;坚持开放合作、共促经济复苏;坚持沟通交流、增进相互理解;坚持多边主义、应对全球性挑战,推动双边关系不断迈上新台阶。